

4 курс (набір 2017 р.)

Денна форма навчання

№пп	ПІБ	Тема дисертації	Науковий керівник
1	Безрук Іван Володимирович	Експериментальне обґрунтування підходів та стандартизація препаратів плюща звичайного	проф. Георгіянц В.А.
2	Бекетова Маргарита Сергіївна	Науково-практичне обґрунтування соціально-фармацевтичної складової паліативної допомоги дітям	доц. Кубарєва І.В.
3	Гордей Карина Романівна	Фармакогностичне вивчення маруни дівочої та створення лікарських засобів на її основі	проф. Гонтова Т.М.
4	Доброва Анна Олегівна	Дослідження хімічної взаємодії та розробка методик контролю якості лікарських форм комбінацій амоксициліну та клавуланової кислоти	проф. Георгіянц В.А.
5	Зуйкіна Єлизавета Володимирівна	Експериментальне обґрунтування використання емульсійних основ в екстемпоральних м'яких лікарських засобах	проф. Половко Н.П.
6	Кієнко Людмила Сергіївна	Розробка складу та технології комбінованої м'якої лікарської форми з рослинними екстрактами для лікування дерматитів	проф. Гриценко В.І.
7	Москаленко Андрій Миколайович	Фармакогностичне дослідження Безсмертника приквіткового (<i>Helichrysum bracteatum</i>) та створення на його основі нових лікарських засобів	проф. Попова Н.В.
8	Палагіна Наталія Юріївна	Пошук нових ноотропних засобів серед похідних 4-амінобутанової кислоти та вивчення їх фармакодинаміки	проф. Міщенко О.Я.
9	Симоненко Наталія Анатоліївна	Розробка складу та технології лікарського препарату протизапальної та спазмолітичної дії на основі пастернаку посівного	проф. Шпичак О.С.
10	Соловійова Аліна Володимирівна	Розробка складу та технології комплексного засобу з пробіотиком для лікування дерматологічних захворювань	доц. Калюжная О.С.
11	Стремоухов Олександр Олександрович	Фармакогностичне вивчення листя та плодів лохини для створення нових лікарських засобів	проф. Кошовий О.М.
12	Трутаєва Людмила Миколаївна	Науково-практичне обґрунтування оптимізації фармацевтичного забезпечення постраждалих при гострих отруєннях та хімічних аваріях	доц. Жуковина О.В.

13	Умаров Улугбек (Узбекистан)	Фітохімічне дослідження продуктів комплексної переробки анісу звичайного	проф. Колісник С.В.
----	-----------------------------	--	---------------------

Вечірня форма навчання

№пп	ПІБ	Тема дисертації	Науковий керівник
1	Андрієнко Наталія Володимирівна	Наукове обґрунтування організаційних та правових засад фармацевтичної діяльності	проф. Сагайдак-Нікітюк Р.В.
2	Грицик Роман Андрійович	Дослідження фармакологічних властивостей екстрактів полину	проф. Кіресєв І.В.
3	Лехмак Ярослав Богданович	Науково-методичні засади організації та управління системи фармацевтичного забезпечення в умовах особливого періоду	доц. Кубарева І.В.
4	Набока Юрій Маратович	Експериментальне вивчення фармакологічних властивостей препарату «Артритан»	проф. Зупанець І.А.
5	Шовтюк Альона Сергіївна	Розробка складу та технології м'яких лікарських форм для лікування дерматологічних захворювань з такролімусом	доц. Кухтенко О.С.
6	Яковенко Олексій Володимирович	Розробка складу та технології твердих лікарських форм з гліцином седативної дії	проф. Рубан О.А.
7	Яковлєва Олена Юріївна	Науково-практичні підходи до формування моделі освітнього бренду фармацевтичного ВНЗ	проф. Котвіцька А.А.

Заочна форма навчання

№пп	ПІБ	Тема дисертації	Науковий керівник
1	Алхалаф Малек Валід	Розробка складу та технології твердих лікарських форм цукрознижуючої дії на основі імбиру лікарського	проф. Рубан О.А.
2	Ель Кайал Вассім Мохамад	Синтез, фізико-хімічні та фармакологічні властивості арил-(алкіл)амідів(2,4-діоксо-2(2-тіо-4-оксо)-хіназолін-3-іл) оцтових кислот	доц. Абу Шарк Амжад
3	Мохаммед Шахм Басім	Фармакогностичне вивчення <i>Prunus domestica</i>	проф. Ленчик Л.В.

4	Попова Тетяна Валеріївна	Розробка складу та технології гелю для лікування інсектної алергії	доц. Кухтенко Г.П.
---	--------------------------	--	--------------------